

**RETIFICAÇÃO III - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PARA PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO NO ENSINO SUPERIOR DE OUTROS CURSOS DA ÁREA DE SAÚDE PARA O CURSO DE MEDICINA PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO LETIVO DE 2021**

A **FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS**, vem por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO 1 – DO CALENDÁRIO DE EVENTOS**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Convocação para prova oral de nivelamento para candidatos alocados a partir do 5º período	28/01/2021 – após 18h	<a href="https://portal.estacio.br/medicina">https://portal.estacio.br/medicina</a>
Prova de nivelamento – candidatos alocados a partir do 5º período	29/01 a 03/02/2021	Local a ser divulgado
Resultado da Prova de nivelamento – candidatos alocados a partir do 5º período e Divulgação do Resultado Final Geral	03/02/2021 – após 18h	<a href="https://portal.estacio.br/medicina">https://portal.estacio.br/medicina</a>

**LEIA-SE:**

**ANEXO 1 – DO CALENDÁRIO DE EVENTOS**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Convocação para prova oral de nivelamento para candidatos alocados a partir do 5º período	<b>01/02/2021 – após 18h</b>	<a href="https://portal.estacio.br/medicina">https://portal.estacio.br/medicina</a>
Prova de nivelamento – candidatos alocados a partir do 5º período	02/02 a 03/02/2021	Local a ser divulgado
Resultado da Prova de nivelamento – candidatos alocados a partir do 5º período e Divulgação do Resultado Final Geral	03/02/2021 – após 18h	<a href="https://portal.estacio.br/medicina">https://portal.estacio.br/medicina</a>

OBS: AS DEMAIS DATAS DO ANEXO 1 PERMANECEM INALTERADAS.

Alagoinhas, 27 de janeiro de 2021